

Вырезка из газеты
УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

22 ФЕВРАЛЯ 1940 г. № 40

Свердловск

ОБОРОННЫЙ ДЕНЬ В ТЕАТРЕ ИМ. ЛУНАЧАРСКОГО

Все работники театра поддержали инициативу Совета Осоавиахима о проведении единого оборонного дня к 22-й годовщине РККА и ВМФ в один из выходных дней работников театра.

19 февраля 1940 года с 9 час. утра кружок мотоциклистов начал оборонный день. С 11 час. утра в разных помещениях театра начали работу кружки: револьверный, пулеметный, ПВХО, ГСО, гранатометный, стрелковый, мотоциклистов. В кружках занималось до 180 человек. Хорошо показателю в стрельбе показала комсомолка балерина Жданова, выбившая из 50 возможных 44 очка.

Солист театра Абрамов бросил гранату на 47 метров. Хорошо освоили револьвер солист оркестра Тимофеев и артистки хора Телешкова и Пякошаева.

В заключение оборонного дня для работников театра была прочтута лекция на тему: «Значение и роль тыла в современной войне». Коммунисты театра возглавили оборонную работу, показав хорошие результаты в стрельбе.

Всею в мероприятиях оборонного дня участвовало до 220 работников театра им. Луначарского.

И. ВИШНЕВСКИЙ.

Председатель Совета первичной организации Осоавиахима.

Слушательский сов. Осоавиахима им. Луначарского